

2.

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
Polgármester

Készítette: Papp Tamás  
Városüzemeltetési és Beruházási  
Osztályvezető

**ELŐTERJESZTÉS**  
**előzetes befogadói nyilatkozat megadására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szuha 2000 Bányászati, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3700 Kazincbarcika, Csokonai út 40.sz.) a „Múcsony” megnevezésű Lánc- réti területen az ott lévő igazolt ásványvagyronra bányatelket kíván fektetni és szeretné megindítani a bányászatot. A külfejtést a Múcsony 0121 helyrajzi számú ingatlanon tervezik.

A bányából a tervek szerint 2,6-4,5 m<sup>3</sup>/perc vizet fognak kiemelni, amit a Holt -Szuhába (Rózsás ér) vezetnek be.

A Holt- Szuha medrének a végső befogadóig, a Sajó folyóig több tulajdonosa van. A bányából kiemelt víz a Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában lévő külterületi 0137/1 és 0137/3 helyrajzi számú ingatlanokat érinti.

A 0137/1 hrsz-ú ingatlan művelési ága: kivett árok területe: 1 ha 3413 m<sup>2</sup>.

A 0137/3 hrsz-ú ingatlan művelési ága: kivett árok területe: 7010 m<sup>2</sup>.

Az engedélyezési eljárás során az ÉMI-KTF előírta, hogy a kérelmezőnek (Szuha 2000 Kft) mellékelni kell a „befogadó kezelőjének a bányavizekre vonatkozó befogadói nyilatkozatát”.

Az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság- mint az érintett Sajó folyó és nagyvízi medrének kezelője - kezelői és befogadói hozzájárulásában a külszíni bánya létesítésével szemben árvízvédelmi szempontból kifogást nem emelt. A Szuha 2000 Kft. megbízása alapján eljáró ENVIRA Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kéri az Önkormányzatot, hogy befogadó nyilatkozatát a Holt -Szuha sajószentpéteri 0137/1 és 0137/3 helyrajzi számaira vonatkozólag adja meg.

A nyilatkozat kiadásának céljából a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály helyszíni szemle lefolytatását kezdeményezte kérelmező bevonásával, mivel az előzetes bejárás során az osztály megállapította, hogy a természetben a Holt-Szuha ág nem található. A polgármesteri hivatal képviselői jelezték a kérelmező felé, hogy csak előzetes kezelői hozzájárulást adhatnak ki. A hivatal képviselői szintén tájékoztatták a Szuha 2000 Kft. képviselőit, hogy a tulajdonosi hozzájárulás kiadása Sajószentpéter Város Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik. A Kft. képviselői jegyzőkönyvben rögzítették, hogy a beszerzendő környezetvédelmi engedély birtokában készítendő vízjogi létesítési engedélyezési terv szerinti árok kialakítását a beruházó saját költségén el fogja végezni. Beruházó képviselője szintén nyilatkozta, hogy a tervezett mucsonyi szénkülfejtés víztelenítéséhez szükséges vízjogi engedély tervezési és kivitelezési költségeit is magára vállalja a Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában lévő sajószentpéteri 0137/1 és 0137/3 hrsz-ú területek vonatkozásában.

Fentiek figyelembe vételével az előzetes elvi kezelői hozzájárulás a beruházó részére szakmai szempontok figyelembe vételével kiadható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2014. augusztus 21.

**Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2014. (IX.28. ) határozata  
előzetes befogadói nyilatkozat megadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Város Képviselő-testülete a sajószentpéteri 0137/1 és 0137/3 helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában előzetes befogadó nyilatkozatát az alábbi feltételek mellett megadja.
2. A Mucsony 0121 hrsz-ú ingatlanon tervezett bányászati tevékenység során kiemelt vízmennyiségnek a Sajó folyói, végső befogadóig a Sajószentpéter 0137/1 és 0137/3 hrsz-ú területeken keresztül történő eljuttatásához szükséges vízjogi engedélyezési tervek elkészítését a Szuha 2000 Bányászati Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3700 Kazincbarcika, Csokonai u. 40.) saját költségén vállalja.
3. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízjogi engedélyezési terv megismerését követően külön döntést hoz a befogadói nyilatkozat kiadásáról.
4. A képviselő-testület döntését követően a Szuha 2000 Bányászati Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. magára vállalja a vízjogi létesítési engedélyezési terv szerinti árok kialakítását és annak költségeit a sajószentpéteri 0137/1 és 0137/3 hrsz-ú területeken.

Felelős: Polgármester,  
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos